



主持人语

在这里,你可以讲述自己埋藏已久的故事,倾诉自己不为人知的心声。每周情聊,你来诉说,我来倾听。
电话:13383792808
(9时至18时)

倾诉人:依依(化名)41岁
采访人:记者 宋扬
采访时间:5月22日上午
采访地点:报业大厦2楼大厅

依依给人的印象
干脆利落、快人快语。
虽然她的气质有些偏中性,
但白皙的皮肤、带着忧虑眼神的大眼睛依然透露出浓浓的女人味儿。最近,她经历了一段感情,对方的犹豫不定让她很无奈。

他的犹豫不定,让我很受伤

1 当年无依无靠,匆忙嫁了人

回首我上一段失败的婚姻,也许从一开始就注定是一个错误。

我的父母都是从内地去支援边疆建设的青年,母亲是上海人。到落实一个子女回上海的政策时,父母把名额给了弟弟。于是,弟弟成了上海人,而我只能留在边疆。

父母觉得愧对于我,在我20岁那年,托关系将我的户口落在了洛阳的亲戚家。

我和亲戚全家人挤在一套很小的房子里,在阳台、客厅里打地铺,他们经常表露出对我的嫌弃。

我想出去租房子住,亲戚怕我出去住让他们脸上无光。我只好住下来,盼望着早点成家搬出去。可是,我相过许多次亲都没有成功,不是对方嫌弃我就是我看不上对方。

26岁那年,经人介绍我认识了前夫。他的家庭条件不好,单位效益也很差。当时他已经31岁,谈了多年恋爱均以分手告终,急于结婚。看他为人实在,我也急着脱离寄人篱下的生活,相处四五个月后,我便匆匆嫁给了他。

2 他懒惰又猜忌,日子过不成

婚后不久,他的单位彻底不行了,他赋闲在家,我靠打零工维持家用。

一年后我们的女儿降生,一心想要男孩的他非常失望。他家在本地,本来可以请婆婆来照顾我,可他不让,非说伺候月子是娘家的事儿。无奈之下,我只好让远在边疆的母亲千里迢迢赶来照顾我。

母亲任劳任怨,他却经常数落母亲,为了不酿成矛盾,母亲一直忍气吞声。一个月后,母亲离开时跟我说:“我看你们的日子过得很难,能过成啥样看你的造化了。”

他一直不找工作,上午睡懒觉,中午吃过饭就去打牌。他的零花钱都是他母亲给的,一分钱也不给我花。那段时间,我带孩子没办法出去工作,父

母只好寄钱贴补我。每次我劝他出去找工作,他都怨我唠叨,根本不听。

他最大的毛病是疑心重,只要我跟别的男人接触,他就说我不检点。

有一天晚上他不在家,邻居家发生了盗窃案,邻居大哥敲开我家房门借手机报案,后来我陪人家去了一趟派出所。回来后,他怀疑邻居大哥和我关系不正常。还有一次,邻居小弟来我家,当着他的面问我:“嫂子,过两天我和朋友开车去你母亲所在的城市,你要不要搭车一起去?”人家走后,他竟质问我是不是打算和别人私奔。

这样的事儿时常发生,为了女儿,我都忍了。可忍耐是有限度的,最终,我们以离婚收场。

3 身为单亲妈妈,我不想再婚

我无意再婚,一是因为上一段婚姻让我体会不到爱和温暖,二是因为坚强的我认为,单身女人不一定过得不好。

离婚后,由于长期没有固定工作,靠打零工为生,加上没有多少积蓄,带着女儿的我四顾茫然,不知下一步该怎么办。

好在有疼我的父亲,他拿出辛苦积攒的钱,资助我开了一家烟酒店。烟酒店不大,但够我们母女栖身,我们吃住都在店里。

我很能吃苦,天不亮就去进货,一大早就开门营业,熬到子夜才关门,为的是多挣钱养活自己和上小学的女儿。

我为人活套,待人真诚,认识了不少朋友。单亲妈妈的日子虽然辛苦,却充实而快乐。在忙碌中,我忘记了离婚带来的苦痛,我不想再轻易迈入婚姻。

可是,离婚之后,父亲无时无刻不在关心我的个人问题,他一直想让我找个伴儿。母亲去世后,父亲独自生活在养老院里,年迈的他经常说:“我活着为了谁?还不是想看你生活有着落,如果不是为了你,我可能早就死了。”

父亲的话让我很心痛,为了父亲,我踏上了相亲之路,很快与力峰(化名)谈婚论嫁。但是,我却受到了更大的伤害。

4 约定再婚婚期,却被搅了局

力峰大我两岁,在外地打工,有一套房子。他也离婚了,带着女儿生活。

本来我对他没有什么感觉,但他对我很热情,经常主动联系我。认识不到一个月,他就给我发来亲热的短信。

春节前,他在电话里说要和我订婚,我以相处时间短为由拒绝了他。他很生气,可随后又打来电话哄我,说喜欢我,等春节回来带我上街购物。

春节时,我俩见了几面,力峰提出给我买衣服,被我婉拒了。我认为,关系还没有近到那一步,我不想占人家的便宜。他甜言蜜语不断,千方百计讨好我。

春节过后,我住进了他家。我们同居两个多月后,他催我结婚,我们将婚期定在了5月。可是,他前妻的出现,让婚礼搁浅了。

力峰告诉过我,他的前妻已经再婚,还和别人生了孩子,我以为不会和她有什么联系。可是有一天,她突然来家里拿东西,又有一天还理直气壮地用洗衣机洗起被单来。

我问力峰这是咋回事,他说,他的前妻过得不如意,这房子有她的份儿,她想回来住。他的女儿也站出来说话,让爸妈复婚,劝我退出。

婚期临近遭遇变故,我当然很伤心,不过,只要力峰不变卦,我也不怕其他人阻挠。可是,力峰却成了墙头草,两边倒。一会儿,他告诉我坚定地和我结婚,一会儿,他又说为了女儿,只能和前妻复合。我回到自己的廉租房里,他追过来,说只给前妻10天时间,只要她拿不出离婚证,便和我举办婚礼。可几天之后,他又改了口,说家人反对,我俩的婚事还得往后推。

这段时间,力峰一直摇摆不定。刚开始,我还相信他是为了稳住他前妻,讨回房产证,可婚期已过,他一直没给我答案。

我只求他给我一个答案,哪怕是和我分手,可是,他依然无话。

我已被折腾得心力交瘁,短短半年的恋爱,比上段婚姻还让我痛苦。我是该安静地走开?还是该勇敢留下来?

专家点评

国家认证二级心理咨询师、婚姻家庭咨询师沈会芝:

婚姻本来是爱情的归宿,依依却把它当成逃离恶劣环境的方法,以至于婚后两个人在一起,比一个人更寂寞、更痛苦,最后未能善终。令人更忧虑的是依依的第二段感情,从对力峰没感觉到现在身陷其中,只有短短的半年时间,依依是因为力峰能给自己带来幸福而离不开他?还是因为他前妻的介入自己内心不平衡?希望依依能冷静审视一下自己的内心。

如果确定你们之间有真爱情,就要想办法搞定那些犹豫不定的男人,你不妨狠下心,为爱设限,果敢转身。这样,左右摇摆的男人会因内心失重而自行决断,同时你也可以验证一下,这份感情是否值得付出。